İnşaatta yeni bakış açıları,
DÜNDAR İNŞAAT'tan
Öncü, güvenilir ve özel projeleriyle Türkiye'de inşaat sektörüne farklı bir bakış açısı getiren Dündar İnşaat, 8 Eylül'de A'jia Otel'de düzenlediği basın toplantısıyla
yepyeni projesi, modern hayatın yeni yaşam alanı olan Incity'i tanıttı. Toplantıda tasarımcı kimliğiyle moda dünyasında yer alan Siren Ertan'ın, Dündar İnşaat için tasarım yapacağı da ilk kez basına duyuruldu.
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'Loft ilk kez Türkiye'de'
Y

eni projeleri Incity'nin İstanbul'dan vazgeçe​meyenlere metropol içinde yaşam ayrıcalığı sağlayacağını vurgulayan Dündar İnşaat Yönetim Kurulu Başkanı Hüseyin Dündar, "Incity ile Türkiye'ye ilk kez 'Loft' uygulamasını getiriyoruz. Bu uygu​lamayla herkes kendi yaşam stilini yaşama alanına yansıtabilecek. Mekânda sınırları ve sınırlamaları ortadan kaldırıyoruz" dedi.
Hüseyin Dündar, In​city'nin konum ve ulaşım bakımından da çok avan​tajlı bir yerde olduğuna dikkat çekerek, "In​city, Kozyatağı'nda yaklaşık 35 dönüm arazi üzerinde 322 ev olarak planlandı. Sitenin TEM ve E-5 otoyollarına direkt bağ​lantısı olduğundan ulaşı​mının rahat olmasının ya​nında, CarrefourSA ve Met​ro Alışveriş Merkezleri'ne de yürüyüş mesafesinde" dedi.

Siren Ertan, gardrop tasarlayacak
Dündar İnşaat, tasarımcı Siren Ertan ile anlaştı. Ertan, işçi tulumlarından, görevli üniformalarına; gardroplardan banyo dolaplarına kadar geniş bir yelpazede Dündar İnşaat ile çalışacak. Basın toplantısında konuşan Siren Ertan, "Bu projede Dündar İnşaat'la farklı bir alanda tasarım yapma imkanı bulacağım için çok heyecanlıyım. Tasarımcı kimliğimle görsel zevkimi sizlerle paylaşmak, ev kadını kimliğimle de tasarımlarımda fonksiyonelliği hede​fleyerek sektöre bambaşka bir bakış açısı getirmeyi amaçlıyorum" dedi.
Eski İstanbul'un özlenen temalarını 2000'li yılların mo​dern İstanbulu'na taşıyan Incity; ev yerleşimleriyle, çevre düzenlemeleriyle, sosyal olanaklarıyla ve şehir mer​kezine yakınlığıyla İstanbul kavramına alternatif bir bakış ve yaşam kültürü getiriyor.
/-«         Tüm hayatınızı kaplayan bir tatil duygusu vaat eden Incity konutları, konfor ko​nusundaki standartlarıyla, standart kelimesini sorgula​mamıza neden oluyor. Ayrı​ca, bütün evlerin salon​larından baktığınızda k şehrin merkezinde göremeyeceğiniz kadar çok yeşil alan ve mavi havuzlar sizleri bekliyor.
